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DECRETO NUM'ERO 322 DE 2010,

( 3 rCfü) 231 O
Por el cual se modifica parciJmente el Arancel de Aduanas

EL PRESIDENTE DE LA REPUBLICA DE COLOMBIA

En uso de las facultades conferidas por el numeral 25 del articulo 189 de la Constitución Politica, con
sujeción a las normas generales previstas en las Leyes sa. de, 1971 y 7a. de 1991, previo concepto del
Comité de Asuntos Aduaneros, Arancelarios y de Comercio Exterior y,

CONSIDERANDO

Que mediante Decreto 4589 del 27 de diciembre de 2006, se adoptó el nuevo Arancel de Aduanas que
entró a regir a partir del 1° de enero de 2007.

. ,j, .

Que en la sesión 213 del 13 de enero de 2010 el Comité de Asuntos Aduaneros, Arancelarios y de
Comercio Exterior, recomendó autorizar la reducción del gravamen arancelario a cero por ciento (0%) para
la importación de una lista de 151 subpartídas arancelarias que corresponden a bienes industriales no
producidos en Colombia y con base en la clasificación Cuode (Clasificación por Uso o Destino Económico),
hasta el 31 de marzo de 2010.

DECRETA

ARTIcULO 1°. Establecer un gravamen aranceiario a cero por ciento' (0%) para las siguientes subpartidas
arancelarias:'

5004000000 5007100000 5105291000 5105310000 5106100000 5106200000
5107100000 5107200000 5108200000 5110009000 5111111000 5111119000
5111199000 5111201000 5111301000 6111309000 5111901000 5111904000
5111909000 5112199000 , 5112201000 5112209000 5112309000 5112904000
5113000000 5204190000 5205270000 5205330000 5205440000 5205470000
5205480000 5206120000 5206130000 5206250000 5206320000 5306209000
5309110000 5309190000 5309210000 5309290000 5401209000 5402110000
5402191000 5402440090 5402491000 5402690000 5403100000 5403310000
5403320000 5403330000 5403410000 5404120000 5404199000 5405000000,
5407101000 5407430000 5408100000 5406210000 5406240000 5406310000
5408320000 5408330000 5408340000 5501301000 5501309000 5501900090
5502001000 5502002000 5503190000 5503301000 5503309000 5503901000
5503909000 6504900000 5506100000 5506300000 5506900000 5507000000
5508201000 5509110000 5509120000 5509520000 6509990000 5510200000
5512210000 5512290000 5512910000 5513499000 5514199000 5514301000
5514302000 5514309000 5514410000 5515220000 5515910000 5515990000
5518110000 5516120000 6516210000 5516220000 5516240000 5516310000
5516320000 5516330000 5515340000 5515410000 5515420000 5515430000
5515440000 5516910000 5516930000 5516940000 5601100000 5601300000
5604902000 6604909000 5605000000 5801210000 5801230000 5801240000 \\ \5801250000 5801310000 5801320000 5801330000 5801340000 5801900000
5802200000 5802300000 5803001000 5804290000 5808310010 5805400000
5809000000 5901100000 5901900000 5902900000 5906100000 5906910000
5910000000 5911200000 5911320000 6001990000 6002900000 6003900000
6005210000 6005220000 6005240000 6005410000 6005420000 6005440000
6308000000 ,
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DECRETO NUMERO 3_2•..•2_ de 2010__ Hoja N°. 2

Continuación del decreto "Por el cual se modifica parcialmente el Arancel de Aduanas"

ARTIcULO 2". El arancel establecido en el articulo 1° del presente Decreto, rige para las mercancias
embarcadas a partir de la fecha de entrada en vigencia del presente decreto, las cuales, deberán ser
nacionalizadas, es decir, haber obtenido el levante de las mercancias, a más tardar el 31 de marzo de
2010. Vencido este término, se restablecerá el arancel contemplado en el Decreto 4589 de 2006.

ARTIcULO 3°. El presente Decreto rige a partir de la fecha de su publicación en el Diario Oficial y modifica
en lo pertinente el articulo 1° del Decreto 4589 de 2006. . 3 \1' \8 alfll O"
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PUBLlaUESE y CÚMPLASE
Dado en Bogotá, a los

EL MINISTRO DE HACIENDA Y CR~DITO PÚBL

OSCARI
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EL MINISTRO DE COMERCIO, INDUSTRIA Y T
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